
 

令和７年 

 

 

‐第８回‐ 

 

 

藤 岡 市 教 育 委 員 会 定 例 会 議 事 録 

 

 

 

 

 

 

 

藤岡市教育委員会 



 

令和７年第８回藤岡市教育委員会定例会議事録 

 

日 時　　令和７年７月２４日（木） 

午後２時５３分 

場 所　　藤岡歴史館 

 

開 会 

 

 

日程第１　第７回定例会の議事録の承認 

 

日程第２　教育長の諸報告 

 

 

閉 会 



 

・出席委員等 

　　　教 育 長　　田 中 政 文 君　　　教育長職務代理者　　高 橋 祐 紀 君 

　　　委 員　　貫井 真由美 君　　　委 員　　秋 谷 雅 文 君 

　　　委 員　　岩 井 　 剛 君 

 

・欠席委員 

　　　なし 

 

・説明のため出席した者 

　　　教 育 部 長　　酒 井 昭 仁 君　　　教育総務課長　　山下 由希子 君 

　　　学校教育課長　　佐 藤 　 淳 君　　　生涯学習課長　　塚 本 健 次 君 

　　　文化財保護課長　　井 上 　 勉 君　　　スポーツ課長　　髙 橋 紀 之 君 

　　　学校給食センター所長　　木 島 尚 美 君 

 

・事務局職員出席者 

　　　係 長　　田 村 淳 和 　　　　書 記　　温 井 謙 人 

 

 



1

 

会 議 の 概 要 

開会　１４時５３分 

 

開 会 

教 育 長（田中政文君）出席委員、全員でありますので、地方教育行政の組織及び運営に

関する法律第１４条第３項の規定に基づき、会議は成立いたします。 

　　それでは、ただ今より令和７年第８回藤岡市教育委員会定例会を開会します。 

　　初めに、議事録署名人の指名を行います。藤岡市教育委員会会議規則第２０条第１項

に基づき、温井書記を指名します。 

 

 

日程第１　第７回定例会の議事録の承認 

教 育 長（田中政文君）日程第１、第７回定例会の議事録の承認についてですが、各委員

におかれましては、訂正箇所等がありましたらお願いします。 

委員一同　なし。 

教 育 長（田中政文君）第７回定例会の議事録を承認することで、よろしいでしょうか。 

委員一同　異議なし。 

教 育 長（田中政文君）第７回定例会の議事録は承認されました。 

 

 

日程第２　教育長の諸報告 

教 育 長（田中政文君）日程第２、教育長の諸報告についてですが私から報告します。 

教 育 長（田中政文君）最初に教育総務課です。 

　　７月１１日の小野中学校区の学校訪問では大変お世話になりました。小野小学校、小

野中学校の児童生徒の授業の様子などを視察していただき、皆様からご意見をいただき

ました。ありがとうございました。 

　　次に学校教育課です。 

　　小中一貫教育に関しては、７月８日の平井小学校で１学期の計画訪問を終えました。

１学期に訪問した８校全ての学校で児童生徒主体の授業づくりに取り組んでおり、「こ

れまで」の学びを児童が思考のヒントとする、学びのつながりを踏まえた授業づくりや、

学習のゴールを示したり、学びたくなる課題設定をしたりしながら見通しを大切にした
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単元づくりなどを行っていました。 

　　コミュニティ・スクールとしては、各一貫校でいじめ問題解決に向けた教育懇談会や

ボランティア集会の開催に向けて、それぞれ主体的に準備を進めており、一段と進化し

ている様子を感じています。 

　　子どもたちの安全確保に関しては、豪雨や雷対応について入念に準備し対応するよう

指示しているところであります。今年の夏も熱中症予防のため、ＷＢＧＴという暑さの

指数が３１以上のときは、校庭に出さなかったり、プールでの水泳を中止にしたりして

います。夏休み中の部活動も同様です。 

　　また、中学校区ごとに通学路の安全点検も始まっています。県や市の道路管理所管課、

警察と連携し、子どもたちの安全な環境づくりを進めたいと思います。 

　　最後に中体連ですが、今年は既に県大会が開催されており、これまで北中学校の男子

バレーが準優勝で関東大会出場を決めています。 

　　次に生涯学習課です。 

　　６月２８日、藤岡市民ホールにおいて、少年の主張藤岡市大会を開催しました。各中

学校より推薦された２１人が、日頃の生活の中で感じていることや思いを発表しました。

最優秀賞の３名は、８月２日に富岡市生涯学習センターで開催される西部地区大会へ出

場します。 

　　７月１５日には、青少年センター補導員会総会を開催し、令和６年度の事業報告及び

令和７年度の事業計画が承認されました。青少年健全育成と非行防止のため、関係機関

と連携を図りながら、街頭補導活動に取り組んでまいります。 

　　また、青少年センター補導員による小中学生を対象とした学習支援教室を１９日に教

育庁舎にて実施しました。今後、各地域づくりセンターを会場として、２日間実施する

予定となっております。なお、西中学校区においては、西連携型小中一貫校学校運営協

議会が主催となって学習支援教室を実施する予定です。 

　　６月の総合学習センター利用状況については、文化施設利用２５３団体３，２９５人、

体育施設利用１６４団体３，０４１人で、合計４１７団体、６，３３６人でした。 

　　次に、文化財保護課です。 

　　藤岡歴史館の夏季企画展『高山家の兄弟たち～長五郎と九蔵～』について、１９日か

ら開催しております。展示に際しては、埼玉県立児玉高校から競進社及び木村九蔵資料

を約２０点借用し、当市所蔵資料の約２０点と併せて、今回の企画展示を構成しており

ます。 

　　世界文化遺産高山社跡について、今年度の母屋兼蚕室の整備工事を始めておりますが、
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現在、耐震補強用資材の搬入準備中です。また現地で配布しているリーフレットについ

て在庫が減ってきたため、９月補正予算で増刷して対応する予定です。 

　　埋蔵文化財発掘調査については、保美地区ほ場整備事業及び特定古墳調査事業につい

て、９月交付の国庫補助金の変更申請書を提出しました。なお、現在は保美地区発掘調

査が調査中ですが、現在までに奈良・平安時代の住居跡が約４０軒調査されております。 

　　６月の高山社跡及び藤岡歴史館の入場者数は、高山社跡１，８０１人、藤岡歴史館は

５３５人でありました。また、デジタル博物館６月のアクセス数は４，４５５件でした。 

　　次にスポーツ課です。 

　　大会関係では、６月２８日、２９日の２日間にわたり第８回市長杯ミニバスケット

ボール大会を開催。７月に入り、６日に第７１回市民柔道大会及び第５１回市民バドミ

ントン大会、１３日に第４６回市民ハンドボール大会、１９日に第３３回市スポーツ少

年団軟式野球低学年大会など６大会が開催されました。また、６月２６日から７月２３

日にわたり開催された第２２回藤岡市長杯古希軟式野球大会では、市内の２チームを含

む３５チーム、８３２人の選手たちが熱戦を繰り広げました。 

　　教室関係では、新体操教室、日常生活筋力アップ教室、ジュニアサッカー教室など４

月及び５月から継続している６教室が開催され、合計で１９４人が参加しております。 

　　最後に学校給食センターです。 

　　１学期の学校給食は、７月１８日をもって終了しております。 

　　食育の関係では、７月１日に神流小学校の３年生、８日に鬼石北小学校の４年生に食

育指導を、９日には西中学校の保健委員会で栄養講話を実施しています。１学期は、給

食時間の学級訪問を５５学級で、ティームティーチング形式の食育授業を３４学級で実

施いたしました。 

　　以上、教育長報告といたします。 

教 育 長（田中政文君）ただ今の諸報告について、ご質問がありましたらお願いします。 

委員一同　なし。 

教 育 長（田中政文君）質問もないようですので、教育長の諸報告を終わります。 

 

 

閉 会 

教 育 長（田中政文君）以上で、本委員会に提出されました議案の審議は全て終了しまし

たので、本日の会議を閉会します。 

閉会　１５時２分 
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以上、この議事録が正確であることを証します。 

　令和７年８月２１日 

 

教育長　　田 中 政 文　　 

 

書 記　　温 井 謙 人　　


